

现代快报

2008年6月3日 星期二
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

爱心送考八年 只接到一个感谢电话

的哥们说:我们不求回报,只希望孩子考上大学后能报个喜

家庭条件困难的考生,出租车公司将安排车辆免费送考。记者昨天从南京市出租车行业协会获悉,爱心送考自从上周接受报名以来,已有50多名困难考生报名。

爱心送考是件好事,能为孩子的未来出份力,的哥们也很乐意。不过记者昨天在采访时,爱心的哥们也流露出一丝遗憾:

“要是那些孩子考上大学后,能给我们来个报喜电话,那该多好啊!”

8年送考只接到1个考生报喜

听说出租车行业协会组织文明车队司机爱心送考,全国文明出租车司机、农垦的哥管鸿祥坐不住了,虽然他们公司还没成立文明车队,但已经坚持8年爱心免费送考的他,主动要求参加这次爱心送考。记者昨天见到了这位的哥,不过,他的一番话让人深思。

“作为一名的哥,我已

经连续8年免费送考了,深感责任重大,每次都预先熟悉线路,并提前到考生家门口等着,毕竟是关系考生一辈子的大事,我宁可损失一些生意也无所谓。”管鸿祥告诉记者,让他略微有点遗憾的是,在这8年送考过程中,只有一位考生考取大学后向他告知了喜讯,其余的都不知道情况如何。“我们做好事不求有回报,但孩子或家长如果能够在考取后向我们报个喜,我们会为他们高兴的。”

管鸿祥说,他已经不记得这个报喜的孩子的姓名了,不过,当这名考生考上大学主动联系他时,他感到很惊喜。“这个孩子特别懂事,他想让我开车送他去外地高校报到,照顾一下我的生意,也表示一下感谢。但我坚持只收过路过桥费和油钱,其余费用免收,后来他觉得过意不去,就说自己有便车了,谢绝了我送他,估计是不愿意让我再损失收入了。这些年来,每次想到这件事,我心里就觉得暖暖的。如果他们能够将爱心传递下去,回报社会和需要帮助的人,我就觉得特别欣慰”。

接到报喜电话的不到10%

尽管主动报喜的考生很少,但管鸿祥和其他的哥仍然坚持爱心送考。这两天,管鸿祥与一名身有残疾的女考生取得联系,过两天他将上门熟悉道路,确保她考试万无一失。高考期间,他将坚持每天免费接送她往返考场。

记者联系了南京市出租车行业协会的徐主任,他告诉记者,确实很少有考生主动向的哥报喜的,一般考上大学后,孩子家长都忙着宴请亲朋好友和老师,但对送考的哥等曾经帮助过他们的人却想不起来报个喜。事实上,这些的哥与考生家长都互留过电话。其实,的哥也没啥要求,只是一个报喜电话或短信能给他们一些安慰,让他们分享考生的喜悦,也让他们觉得付出的劳动值得。

根据南京市出租车行业协会统计,的哥收到电话报喜的,不到爱心送考的10%。他们希望,今年送考结束后,考生能给关心、帮助过他们的人都报个喜,发上一条短信息就行。

专家认为应该加强感恩教育

尽管爱心送考是针对特定人群的,但多少能反映出我们在感恩教育方面的缺失。江苏省中学生心理信息采集分析中心主任张福新告诉记者,这并不是一种偶然现象,现在学校和社会都比较忽视对孩子的感恩教育,而怀有一颗感恩的心,对于孩子健康成长是非常重要的。父母总是将遥控器交到

孩子手上,最好的东西让孩子吃,这么做出发点当然是好的,但不利于孩子成长。多数学校现在也忽视感恩教育,其实,完全可以通过心理课、班会活动进行这方面的教育。因为人与人之间相处应该互相帮助,如果只知索取不知付出,人际关系是处不好的,这样的孩子将来肯定会碰壁。知道感恩的孩子更加懂事讨喜,也更容易与人相处。

快报记者 鲍铭东

■爱心新闻

父母参与救灾 孩子免费送考

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天获悉,爱心送考自上周接受报名以来,已有50多名困难考生报名登记,出租车行业协会将一一落实送考车辆。

据介绍,这次中北、东方、大件等出租车公司都预备了送考车辆,这两天报名电话很多,各家出租车公司都表示,将尽力予以满足考生需求,爱心送考队伍不局限于158辆出租车,随时有后备车辆加入。同时,各家出租车公司商定,送考除了困难家庭外,还要优先

满足支援灾区的家庭,如父母有人在灾区抢险救灾或从事灾后重建工作的,以及在南京各大医院忙于救治灾区伤员的,家属都可以申请免费爱心送考。这些学生可以与出租车公司直接联系,也可拨打出租车协会电话86600270或52629797报名。

南京中北的士公司有关负责人表示,除了免费爱心送考外,需要有偿送考的考生也可在本周四起致电96805预约,他们会尽量予以满足。



农妇遭雷击
惨死油菜田

昨天上午8点左右,六合区八百桥镇一名中年女子在农田里干活时,突遭雷击,不幸身亡。村民发现她时,遗留在油菜田的一把金属雨伞已成了碎片,只剩下一根金属把手。而一个多月前,离事故现场不远的一个沙矿,两名矿工也遭雷击,一死一伤。

专家说,南京地区就数六合的雷电最多,与当地的地形有关系。

推荐理由:已经进入雷电多发天气,市民要学会自我保护。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B3

带孙女太累
二老想“罢工”

70岁的胡爷爷和67岁的王奶奶自从孙女呱呱落地以来,就担当起保姆的重任,三年过去了,老夫妻俩越发觉得力不从心,看到别的老人晚年安逸,也觉得羡慕。于是,含饴弄孙的乐趣变成了不堪承受的负担,便向儿子提出请保姆接送孙女上幼儿园的要求,不料一向孝顺的儿子却坚决不同意,还对父母破口大骂以死相逼。

推荐理由:这种事情在南京并不罕见,难道老人带小孩是天经地义的责任?

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B4

没油

最近几天又闹起了油荒。昨天,一家加油站几个主要油品短缺,竖起了无油可加的牌子。中石油江苏公司相关负责人表示,由于对汽油涨价预期增加以及调运灾区等因素,部分站点和个别型号汽油出现短缺。目前,两大石油公司正全力保供江苏市场。

快报记者 陈刚/文
快报记者 顾炜/摄

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060



十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日,高温来袭。为给广大读者带来一片清凉,快报便民网应读者建议,特别组织新增品牌空调、热水器以旧换新优惠活动,空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号,热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器。

快报便民网帮您省钱,旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动。

数量有限,预订从速! 服务热线:96060

24小时服务电话
96060

现代快报便民网

推荐服务

空调快修
(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电 家庭装修

水电急修 无霜冰箱维修

电脑维修 丁渤海验房

房屋清洁 搬家开锁

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 空高外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,主管道40元起
- 水工、电工:30元起

办公设备

- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元
- 中央商用空调:价格面议。
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 汽油机:汽油307元起,维修20元
- 卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)
为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报
惟一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您
提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。



质优价廉,值得信赖!

**新推
服务**

驾校培训

白蚁灭杀

办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修